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✓ Yrittäjägallupin selvittää pienten ja keskisuurten yritysten mielipiteitä ja näkemyksiä ajankohtaisista aiheista.

✓ Tutkimukseen vastasi yhteensä 1351 pk-yrityksen edustajaa.

✓ Tutkimus toteutettiin tiedonkeruuna, jossa osa vastaajista osallistui kyselyyn Suomen Yrittäjien rekisteristä 

sähköpostikyselynä 840 vastausta ja 152 Suomen Yrittäjänaisten rekisteristä sekä osa Verianin käyttämien 

internetpaneelien kautta (359 vastausta). 

✓ Vastaukset tallentuivat yhteismitallisina samaan tietokantaan analysointia varten.

✓ Tiedonkeruu tehtiin 6.–19.5.2025 välisenä aikana. 

✓ Tulosten luottamusväli on kokonaistuloksen osalta 2,7 prosenttiyksikköä suuntaansa 50 % tulostasolla.

✓ Raportin lopussa on luottamusvälitaulukko.

Tutkimuksen tarkoitus ja toteutus
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Tässä raportissa silmäsymboli pyrkii 

kiinnittämään lukijan huomiota 

joihinkin tuloksiin.



Aineiston rakenne

Vastaaja voi tässä 

kuulua useampaan 

ryhmään 

samanaikaisesti.
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MONTAKO HENKILÖÄ YRITYKSESSÄNNE ON YHTEENSÄ…

1 henkilö/yksinyrittäjä

2-4 henkilöä

5-9 henkilöä

10-19 henkilöä

20 henkilöä tai enemmän

En osaa sanoa

MIKÄ ON YRITYKSENNE TOIMIALA?

Teollisuus

Kauppa (tukkukauppa tai vähittäis- ja erikoiskauppa)

Rakentaminen

Asiantuntijapalvelut

Muut palvelut

En osaa sanoa

YRITTÄJYYS, OMISTAMINEN JA JOHTOON KUULUMINEN

Olen yrittäjä, omistan yrityksen tai osan yritystä (partneri)

Olen yrityksen toimitusjohtaja

Kuulun yrityksen johtoon / johtoryhmään

Perheeni tai sukuni omistaa yrityksen jossa työskentelen

Muu, mikä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ERIKS.)

Pääkaupunkiseutu

Uusimaa

Etelä-Suomi

Länsi-Suomi

Itä-Suomi

Pohjois-Suomi

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Aineiston rakenne



Yrityksen liikevaihto viime vuonna
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Alle 0,5 
milj. €

0,5 - 1,0 
milj. €

1,1 - 2,0 
milj. €

2,1 -5,0 
milj. €

5,1 - 10,0 
milj. €

10,1 - 50,0 
milj. €

Yli 50 milj. €

En osaa 

sanoa
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Mikä oli yrityksenne liikevaihto vuonna 2024?

%
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=607)

2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Alle 0,5 milj. € 0,5 - 1,0 milj. € 1,1 - 2,0 milj. € 2,1 -5,0 milj. €

5,1 - 10,0 milj. € 10,1 - 50,0 milj. € Yli 50 milj. € En osaa sanoa

Mikä oli yrityksenne liikevaihto edellisenä vuonna?
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)



Tavoitteleeko yritys kasvua?
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Kyllä

En osaa 
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Tavoitteleeko yrityksenne kasvua?
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=607)

2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)

Kyllä En osaa sanoa Ei

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Tavoitteleeko yrityksenne kasvua?



Yrityksen kasvun edellytykset seuraavien kolmen vuoden aikana
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Erittäin 
hyvät

Melko 
hyvät

Eivät 
hyvät eikä 

huonot

En osaa 
sanoa

Melko 
huonot

Erittäin 
huonot
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Kuinka hyvät ovat arviosi mukaan yrityksenne 
kasvun edellytykset seuraavien kolmen vuoden 
aikana?
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=607)

2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Erittäin hyvät (5) Melko hyvät (4) Eivät hyvät eikä huonot (3)

En osaa sanoa Melko huonot (2) Erittäin huonot (1)

Kuinka hyvät ovat arviosi mukaan yrityksenne kasvun edellytykset seuraavien 
kolmen vuoden aikana?
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351) ka.



Mikä kuvaa parhaiten yrityksen kasvua?
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Yritys on 
voimak-
kaasti 
kasvu-

hakuinen

Yritys 
kasvaa 

mahdolli-
suuksien 
mukaan

Yritys pyrkii 
säilyttä-
mään 

asemansa

Yrityksellä 
ei ole 
kasvu-

tavoitetta

Yrityksen 
toiminta 
loppuu 
vuoden 
aikana

En osaa 

sanoa
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kasvua?
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Kesäkuu 3.-12./2024 (n=1080)
Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=607)

2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Yritys on voimakkaasti kasvuhakuinen Yritys kasvaa mahdollisuuksien mukaan
Yritys pyrkii säilyttämään asemansa Yrityksellä ei ole kasvutavoitetta
Yrityksen toiminta loppuu vuoden aikana En osaa sanoa

Mikä seuraavista kuvaa parhaiten yrityksenne kasvua?

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)



Merkittävimmät kasvun mahdollistajat
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Hyvä osaaminen, osaava henkilöstö

Tuotteisiin ja palveluihin tyytyväiset asiakkaat

Yrityksen hyvä ja vakaa taloudellinen tilanne

Nykyiset asiakkaat lisäävät ostojaan

Osaava myynti ja toimiva markkinointi

Oikeat, markkinoille sopivat tuotteet

Hyvä ja osaava johto

Panostus uusiasiakashankintaan

Kasvavat markkinat, toimialan kasvu

Kyky ottaa riskejä nykyisessä tilanteessa

Tekoälyosaaminen ja sen hyödyntäminen

Hyvät kansainväliset suhteet ja osaaminen

Digitalisaation voimakas kehittyminen yhteiskunnassa

Verkkokaupan voimakas kehittyminen

Osaavan työvoiman saatavuus Suomesta

Ulkopuolinen rahoitus

Merkittävä teknologinen innovaatio/keksintö

Osaavan ulkomaisen työvoiman saatavuus

En osaa sanoa

(jos kasvun edellytykset Erittäin tai Melko hyvät) 

Mitkä ovat yrityksenne merkittävimmät kasvun mahdollistajat tällä hetkellä?

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)



Merkittävimmät kasvun mahdollistajat
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Tuotteisiin ja palveluihin tyytyväiset asiakkaat

Yrityksen hyvä ja vakaa taloudellinen tilanne

Nykyiset asiakkaat lisäävät ostojaan

Osaava myynti ja toimiva markkinointi

Oikeat, markkinoille sopivat tuotteet

Hyvä ja osaava johto

Panostus uusiasiakashankintaan

Kasvavat markkinat, toimialan kasvu

Kyky ottaa riskejä nykyisessä tilanteessa

Tekoälyosaaminen ja sen hyödyntäminen

Hyvät kansainväliset suhteet ja osaaminen

Digitalisaation voimakas kehittyminen yhteiskunnassa

Verkkokaupan voimakas kehittyminen

Osaavan työvoiman saatavuus Suomesta

Ulkopuolinen rahoitus

Merkittävä teknologinen innovaatio/keksintö

Osaavan ulkomaisen työvoiman saatavuus

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)

Kesäkuu 3.-12./2024 (n=394)

(jos kasvun edellytykset Erittäin tai Melko hyvät) 

Mitkä ovat yrityksenne merkittävimmät kasvun mahdollistajat tällä hetkellä?

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)



Merkittävimmät kasvun mahdollistajat
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Hyvä osaaminen, osaava henkilöstö

Tuotteisiin ja palveluihin tyytyväiset asiakkaat

Yrityksen hyvä ja vakaa taloudellinen tilanne

Nykyiset asiakkaat lisäävät ostojaan

Osaava myynti ja toimiva markkinointi

Oikeat, markkinoille sopivat tuotteet

Hyvä ja osaava johto

Panostus uusiasiakashankintaan

Kasvavat markkinat, toimialan kasvu

Kyky ottaa riskejä nykyisessä tilanteessa

Tekoälyosaaminen ja sen hyödyntäminen

Hyvät kansainväliset suhteet ja osaaminen

Digitalisaation voimakas kehittyminen yhteiskunnassa

Verkkokaupan voimakas kehittyminen

Osaavan työvoiman saatavuus Suomesta

Ulkopuolinen rahoitus

Merkittävä teknologinen innovaatio/keksintö

Osaavan ulkomaisen työvoiman saatavuus

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494) 1 hlö (n=189)

2-4 hlöä (n=136) 5-9 hlöä (n=71)

10 hlöä tai enemmän (n=96)

(jos kasvun edellytykset Erittäin tai Melko hyvät) 

Mitkä ovat yrityksenne merkittävimmät kasvun mahdollistajat tällä hetkellä?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)



Merkittävimmät kasvun mahdollistajat
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Yrityksen hyvä ja vakaa taloudellinen tilanne

Nykyiset asiakkaat lisäävät ostojaan

Osaava myynti ja toimiva markkinointi

Oikeat, markkinoille sopivat tuotteet

Hyvä ja osaava johto

Panostus uusiasiakashankintaan

Kasvavat markkinat, toimialan kasvu

Kyky ottaa riskejä nykyisessä tilanteessa

Tekoälyosaaminen ja sen hyödyntäminen

Hyvät kansainväliset suhteet ja osaaminen

Digitalisaation voimakas kehittyminen yhteiskunnassa

Verkkokaupan voimakas kehittyminen

Osaavan työvoiman saatavuus Suomesta

Ulkopuolinen rahoitus

Merkittävä teknologinen innovaatio/keksintö

Osaavan ulkomaisen työvoiman saatavuus

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494) Teollisuus (n=62)

Kauppa (n=75) Rakentaminen (n=40)

Asiantuntijapalvelut (n=142) Muut palvelut (n=174)

(jos kasvun edellytykset Erittäin tai Melko hyvät) 

Mitkä ovat yrityksenne merkittävimmät kasvun mahdollistajat tällä hetkellä?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)



Merkittävimmät kasvun mahdollistajat

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 12
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1

49

58

30

31

37
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28
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10

6

4

1

1

79

61

39
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34
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29

6
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8

7
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0

14

3

0

59

55

32

30

33

21

29

21

26
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21

9

15

4

6

1

4

1

1

67
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36

39
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27

23

30

29

19

13

12

8

15

9

8

4

1

1

59

66

35

28

31

27

23

30

27

20

20

10

14

9

2

7

6

1

0

56

59

46

27

34

28

21

21

29

29

18

10

15

8

19

7

0

5

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Hyvä osaaminen, osaava henkilöstö

Tuotteisiin ja palveluihin tyytyväiset asiakkaat

Yrityksen hyvä ja vakaa taloudellinen tilanne

Nykyiset asiakkaat lisäävät ostojaan

Osaava myynti ja toimiva markkinointi

Oikeat, markkinoille sopivat tuotteet

Hyvä ja osaava johto

Panostus uusiasiakashankintaan

Kasvavat markkinat, toimialan kasvu

Kyky ottaa riskejä nykyisessä tilanteessa

Tekoälyosaaminen ja sen hyödyntäminen

Hyvät kansainväliset suhteet ja osaaminen

Digitalisaation voimakas kehittyminen yhteiskunnassa

Verkkokaupan voimakas kehittyminen

Osaavan työvoiman saatavuus Suomesta

Ulkopuolinen rahoitus

Merkittävä teknologinen innovaatio/keksintö

Osaavan ulkomaisen työvoiman saatavuus

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494) Pääkaupunkiseutu (n=99)

Uusimaa (n=46) Etelä-Suomi (n=100)

Länsi-Suomi (n=145) Itä-Suomi (n=55)

Pohjois-Suomi (n=48)

(jos kasvun edellytykset Erittäin tai Melko hyvät) 

Mitkä ovat yrityksenne merkittävimmät kasvun mahdollistajat tällä hetkellä?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. 
ER.):

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)



Merkittävimmät kasvun mahdollistajat

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 13

61

59

35

35

34

31

29

28

27

23
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12

10

9

5

5

2

1

65

63

30

29

32

27

23

32

26

23

18

11

14

12

5

2

3

2

0

59

57

37

38

35

32

31

26

28

22

14

13

11

9

11

7

6

2

1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Hyvä osaaminen, osaava henkilöstö

Tuotteisiin ja palveluihin tyytyväiset asiakkaat

Yrityksen hyvä ja vakaa taloudellinen tilanne

Nykyiset asiakkaat lisäävät ostojaan

Osaava myynti ja toimiva markkinointi

Oikeat, markkinoille sopivat tuotteet

Hyvä ja osaava johto

Panostus uusiasiakashankintaan

Kasvavat markkinat, toimialan kasvu

Kyky ottaa riskejä nykyisessä tilanteessa

Tekoälyosaaminen ja sen hyödyntäminen

Hyvät kansainväliset suhteet ja osaaminen

Digitalisaation voimakas kehittyminen yhteiskunnassa

Verkkokaupan voimakas kehittyminen

Osaavan työvoiman saatavuus Suomesta

Ulkopuolinen rahoitus

Merkittävä teknologinen innovaatio/keksintö

Osaavan ulkomaisen työvoiman saatavuus

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494) Nainen (n=158) Mies (n=333)

(jos kasvun edellytykset Erittäin tai Melko hyvät) 

Mitkä ovat yrityksenne merkittävimmät kasvun mahdollistajat tällä hetkellä?

SUKUPUOLI:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)



Merkittävimmät kasvun mahdollistajat

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 14
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2

1

54

48

17

32

36

22

26

32

20

19

11

16
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15

13

10

2

2

0

56

61

35

36

29

25

29

27

30

22

15

9
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7

5

3

7

1

1

69

66

32

34

37

41

28

30

30

28

15

10

9
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4

4

1

0

59

54

46

36

33

27

30

25

24

18

17

15

16

10

8

7

5

3

2

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Hyvä osaaminen, osaava henkilöstö

Tuotteisiin ja palveluihin tyytyväiset asiakkaat

Yrityksen hyvä ja vakaa taloudellinen tilanne

Nykyiset asiakkaat lisäävät ostojaan

Osaava myynti ja toimiva markkinointi

Oikeat, markkinoille sopivat tuotteet

Hyvä ja osaava johto

Panostus uusiasiakashankintaan

Kasvavat markkinat, toimialan kasvu

Kyky ottaa riskejä nykyisessä tilanteessa

Tekoälyosaaminen ja sen hyödyntäminen

Hyvät kansainväliset suhteet ja osaaminen

Digitalisaation voimakas kehittyminen yhteiskunnassa

Verkkokaupan voimakas kehittyminen

Osaavan työvoiman saatavuus Suomesta

Ulkopuolinen rahoitus

Merkittävä teknologinen innovaatio/keksintö

Osaavan ulkomaisen työvoiman saatavuus

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494) 18-39 v (n=59)

40-49 v (n=112) 50-59 v (n=175)

60- v (n=148)

(jos kasvun edellytykset Erittäin tai Melko hyvät) 

Mitkä ovat yrityksenne merkittävimmät kasvun mahdollistajat tällä hetkellä?

IKÄ:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)



Merkittävimmät kasvun mahdollistajat

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 15
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59
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34
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2

1

56

56

36

30

20

20
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Hyvä osaaminen, osaava henkilöstö

Tuotteisiin ja palveluihin tyytyväiset asiakkaat

Yrityksen hyvä ja vakaa taloudellinen tilanne

Nykyiset asiakkaat lisäävät ostojaan

Osaava myynti ja toimiva markkinointi

Oikeat, markkinoille sopivat tuotteet

Hyvä ja osaava johto

Panostus uusiasiakashankintaan

Kasvavat markkinat, toimialan kasvu

Kyky ottaa riskejä nykyisessä tilanteessa

Tekoälyosaaminen ja sen hyödyntäminen

Hyvät kansainväliset suhteet ja osaaminen

Digitalisaation voimakas kehittyminen yhteiskunnassa

Verkkokaupan voimakas kehittyminen

Osaavan työvoiman saatavuus Suomesta

Ulkopuolinen rahoitus

Merkittävä teknologinen innovaatio/keksintö

Osaavan ulkomaisen työvoiman saatavuus

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494) Ei tavoittele (n=92) Kyllä tavoittelee (n=389)

(jos kasvun edellytykset Erittäin tai Melko hyvät) 

Mitkä ovat yrityksenne merkittävimmät kasvun mahdollistajat tällä hetkellä?

TAVOITTELEEKO YRITYS 
KASVUA:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=494)



Yrityksen liikevaihdon kasvutavoite seuraavan 3 vuoden ajalle

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 16

Alle 10 %

10-19 %

20-29 %

30-49 %

50 % tai 
enemmän

En osaa 

sanoa

23

38

18

6

10
5

(jos yritys tavoittelee kasvua) 

Mikä on yrityksenne liikevaihdon kasvutavoite 

seuraavan kolmen vuoden ajalle?

%

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736) 46
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(v:lle 2024) Kesäkuu 3.-12./2024 (n=611)
Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:
1 hlö (n=270)

2-4 hlöä (n=201)
5-9 hlöä (n=109)

10 hlöä tai enemmän (n=155)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=93)
Kauppa (n=139)

Rakentaminen (n=65)
Asiantuntijapalvelut (n=184)

Muut palvelut (n=252)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=144)
Uusimaa (n=67)

Etelä-Suomi (n=161)
Länsi-Suomi (n=209)

Itä-Suomi (n=74)
Pohjois-Suomi (n=81)

IKÄ:
18-39 v (n=82)

40-49 v (n=175)
50-59 v (n=263)

60- v (n=215)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=600)
Ei ole jäsen (n=132)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=271)

Mies (n=460)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=75)

Alle 10 % 10-19 % 20-29 % 30-49 % 50 % tai enemmän En osaa sanoa

(jos yritys tavoittelee kasvua) 

Mikä on yrityksenne liikevaihdon kasvutavoite seuraavan kolmen vuoden ajalle?

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)



Kasvuun liittyvät väittämät

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 17
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3,76

3,72

3,68

3,26

2,76

2,54

2,22

2,09

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan

yrityksen johtamiseen

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan

kasvattamiseen

Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan

kasvattamiseen

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan

enemmän

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan

kasvattamiseen

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan

kasvattamiseen

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille

markkinoille

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)

En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Kasvuun liittyvät väittämät

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 18

3,76

3,72

3,68

3,26

2,76

2,54

2,22

2,09

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan

yrityksen johtamiseen

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan

kasvattamiseen

Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan

kasvattamiseen

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan

enemmän

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan

kasvattamiseen

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan

kasvattamiseen

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille

markkinoille

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351) 1 hlö (n=607)

2-4 hlöä (n=363) 5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?

TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (5)



Kasvuun liittyvät väittämät

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 19

3,76

3,72

3,68

3,26

2,76

2,54

2,22

2,09

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan

yrityksen johtamiseen

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan

kasvattamiseen

Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan

kasvattamiseen

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan

enemmän

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan

kasvattamiseen

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan

kasvattamiseen

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille

markkinoille

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351) Teollisuus (n=128)

Kauppa (n=210) Rakentaminen (n=142)

Asiantuntijapalvelut (n=357) Muut palvelut (n=508)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (5)



Kasvuun liittyvät väittämät

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 20

3,76

3,72

3,68

3,26

2,76

2,54

2,22

2,09

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan

yrityksen johtamiseen

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan

kasvattamiseen

Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan

kasvattamiseen

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan

enemmän

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan

kasvattamiseen

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan

kasvattamiseen

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille

markkinoille

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351) Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120) Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389) Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?

ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (5)



Kasvuun liittyvät väittämät

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 21

3,76

3,72

3,68

3,26

2,76

2,54

2,22

2,09

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan

yrityksen johtamiseen

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan

kasvattamiseen

Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan

kasvattamiseen

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan

enemmän

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan

kasvattamiseen

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan

kasvattamiseen

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille

markkinoille

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351) Nainen (n=485) Mies (n=857)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?

SUKUPUOLI:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (5)



Kasvuun liittyvät väittämät

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 22

3,76

3,72

3,68

3,26

2,76

2,54

2,22

2,09

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan

yrityksen johtamiseen

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan

kasvattamiseen

Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan

kasvattamiseen

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan

enemmän

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan

kasvattamiseen

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan

kasvattamiseen

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille

markkinoille

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351) 18-39 v (n=124)

40-49 v (n=268) 50-59 v (n=458)

60- v (n=501)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?

IKÄ:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (5)



Kasvuun liittyvät väittämät

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 23

3,76

3,72

3,68

3,26

2,76

2,54

2,22

2,09

1,0 1,5 2,0 2,5 3,0 3,5 4,0 4,5 5,0

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan

yrityksen johtamiseen

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan

kasvattamiseen

Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan

kasvattamiseen

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan

enemmän

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan

kasvattamiseen

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan

kasvattamiseen

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille

markkinoille

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351) Ei tavoittele (n=554) Kyllä tavoittelee (n=736)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?

TAVOITTELEEKO YRITYS 
KASVUA:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Täysin eri mieltä (1) Täysin samaa mieltä (5)



Kasvuun liittyvät väittämät (1/8)

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 24

22

43

17

4

11
3

Täysin samaa mieltä (5)

Osittain samaa mieltä (4)

En samaa enkä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri meiltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan 

kasvattamiseen

(%)   

ka. 
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Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=607)
2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)
En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Minulla on riittävästi osaamista yritystoiminnan kasvattamiseen

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Kasvuun liittyvät väittämät (2/8)
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Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan 

kasvattamiseen

(%)   

ka. 
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24

21
21

30
34

25
34

18
25

21

29
26

21
23
25

23

26
24
24
24

27
16

18
28

16

34
13

37

32
38

44
41

50
37

34
35

35

37
33

34
41
38

33

33
36
39

36

37
33

36
37

42

43
29

20

24
21

12
14

9
12

30
20

23

16
22

20
17
23

24

25
17

17
22

17
28

21
19

20

11
31

3

5
2

2
1

2
3

2
3
4

2
2

5
3

2
5

1
2

1
6

3
4

4
3

4

1
6

13

14
13

11
9

10
11

13
14
12

14
6
17

11
12

13

14
16
14

9

12
15

16
11

15

11
14

4

4
5

1
2

4
3
3
3
4

1
10

3
5

3

1
4
4
4

3
4

4
3

4

1
6

3,68

3,56
3,58
3,92
3,98

3,83
3,91
3,53
3,66
3,60

3,81
3,60
3,56
3,70
3,78
3,62

3,71
3,63
3,66
3,71

3,75
3,44

3,49
3,78

3,54

3,98
3,33

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=607)
2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)
En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Minulla on riittävästi rohkeutta yritystoiminnan kasvattamiseen

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Kasvuun liittyvät väittämät (3/8)
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En osaa sanoa

Osittain eri meiltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan enemmän

(%)   

ka. 

3,26

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
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väittämien kanssa?
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Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=607)
2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)
En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Otan mielelläni riskejä, jotta saavutan enemmän

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Kasvuun liittyvät väittämät (4/8)

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 27
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Osittain samaa mieltä (4)

En samaa enkä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri meiltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan yrityksen 

johtamiseen

(%)   

ka. 

3,76

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien 

väittämien kanssa?
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Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=607)
2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)
En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Minulla on riittävä talousosaaminen kasvavan yrityksen johtamiseen

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Kasvuun liittyvät väittämät (5/8)
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Osittain eri meiltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

(%)   

ka. 

2,54

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien 

väittämien kanssa?
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Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=607)
2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)
En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Rahoitusta kasvuun on helppo saada

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Kasvuun liittyvät väittämät (6/8)

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 29
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En samaa enkä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri meiltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan 

kasvattamiseen

(%)   

ka. 

2,22

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien 

väittämien kanssa?
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Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=607)
2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)
En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Verojärjestelmä kannustaa yritystoiminnan kasvattamiseen

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Kasvuun liittyvät väittämät (7/8)

Yrittäjägallup, kierros 3/2025 toukokuu 30

8

13

11

5

10

52

Täysin samaa mieltä (5)

Osittain samaa mieltä (4)

En samaa enkä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri meiltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille markkinoille

(%)   

ka. 

2,09

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien 

väittämien kanssa?
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Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=607)
2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)
En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

Haluan kasvattaa yritystäni kansainvälisille markkinoille

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Kasvuun liittyvät väittämät (8/8)
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Täysin samaa mieltä (5)

Osittain samaa mieltä (4)

En samaa enkä eri mieltä (3)

En osaa sanoa

Osittain eri meiltä (2)

Täysin eri mieltä (1)

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan 

kasvattamiseen

(%)   

ka. 

2,76

Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien 

väittämien kanssa?
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Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)
TYÖNTEKIJÖIDEN MÄÄRÄ:

1 hlö (n=607)
2-4 hlöä (n=363)
5-9 hlöä (n=171)

10 hlöä tai enemmän (n=205)
YRITYKSEN TOIMIALA:

Teollisuus (n=128)
Kauppa (n=210)

Rakentaminen (n=142)
Asiantuntijapalvelut (n=357)

Muut palvelut (n=508)
ALUE (NUTS2, PKS JA ITÄ&POHJ. ER.):

Pääkaupunkiseutu (n=234)
Uusimaa (n=120)

Etelä-Suomi (n=302)
Länsi-Suomi (n=389)

Itä-Suomi (n=139)
Pohjois-Suomi (n=167)

IKÄ:
18-39 v (n=124)
40-49 v (n=268)
50-59 v (n=458)

60- v (n=501)
SUOMEN YRITTÄJIEN JÄSEN:

On jäsen (n=1036)
Ei ole jäsen (n=305)

SUKUPUOLI:
Nainen (n=485)

Mies (n=857)
OSOITELÄHDE:

Yrittäjänaisten jäsen (n=121)
TAVOITTELEEKO YRITYS KASVUA:

Kyllä tavoittelee (n=736)
Ei tavoittele (n=554)

Täysin samaa mieltä (5) Osittain samaa mieltä (4) En samaa enkä eri mieltä (3)
En osaa sanoa Osittain eri meiltä (2) Täysin eri mieltä (1)

On helppo löytää apua ja tukea yritystoiminnan kasvattamiseen

ka.Toukokuu 6.-19./2025 (n=1351)

Kuinka samaa tai eri mieltä olet seuraavien kasvuun liittyvien väittämien kanssa?



Miten haluaa ensisijaisesti kasvattaa yritystä?
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Laajentamalla verkostoani ja tekemällä

yhteistyötä muiden yrittäjien kanssa

Palkkaamalla työntekijöitä itse

Käyttämällä alihankkijoita

Ostamalla kevytyrittäjien työpanosta

Käyttämällä vuokratyövoimaa

Muuten, miten?

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)

(jos yritys tavoittelee kasvua) 

Miten haluat ensisijaisesti kasvattaa yritystänne?

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)



Miten haluaa ensisijaisesti kasvattaa yritystä?
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Laajentamalla verkostoani ja tekemällä

yhteistyötä muiden yrittäjien kanssa

Palkkaamalla työntekijöitä itse

Käyttämällä alihankkijoita

Ostamalla kevytyrittäjien työpanosta

Käyttämällä vuokratyövoimaa

Muuten, miten?

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736) 1 hlö (n=270)

2-4 hlöä (n=201) 5-9 hlöä (n=109)

10 hlöä tai enemmän (n=155)

(jos yritys tavoittelee kasvua) 

Miten haluat ensisijaisesti kasvattaa yritystänne?

TYÖNTEKIJÖIDEN 
MÄÄRÄ:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)



Miten haluaa ensisijaisesti kasvattaa yritystä?
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yhteistyötä muiden yrittäjien kanssa

Palkkaamalla työntekijöitä itse

Käyttämällä alihankkijoita

Ostamalla kevytyrittäjien työpanosta

Käyttämällä vuokratyövoimaa

Muuten, miten?

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736) Teollisuus (n=93)

Kauppa (n=139) Rakentaminen (n=65)

Asiantuntijapalvelut (n=184) Muut palvelut (n=252)

(jos yritys tavoittelee kasvua) 

Miten haluat ensisijaisesti kasvattaa yritystänne?

YRITYKSEN TOIMIALA:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)



Miten haluaa ensisijaisesti kasvattaa yritystä?
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Laajentamalla verkostoani ja tekemällä

yhteistyötä muiden yrittäjien kanssa

Palkkaamalla työntekijöitä itse

Käyttämällä alihankkijoita

Ostamalla kevytyrittäjien työpanosta

Käyttämällä vuokratyövoimaa

Muuten, miten?

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736) Pääkaupunkiseutu (n=144)
Uusimaa (n=67) Etelä-Suomi (n=161)
Länsi-Suomi (n=209) Itä-Suomi (n=74)
Pohjois-Suomi (n=81)

(jos yritys tavoittelee kasvua) 

Miten haluat ensisijaisesti kasvattaa yritystänne?

ALUE (NUTS2, PKS JA 
ITÄ&POHJ. ER.):

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)



Miten haluaa ensisijaisesti kasvattaa yritystä?
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yhteistyötä muiden yrittäjien kanssa

Palkkaamalla työntekijöitä itse

Käyttämällä alihankkijoita

Ostamalla kevytyrittäjien työpanosta

Käyttämällä vuokratyövoimaa

Muuten, miten?

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736) Nainen (n=271) Mies (n=460)

(jos yritys tavoittelee kasvua) 

Miten haluat ensisijaisesti kasvattaa yritystänne?

SUKUPUOLI:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)



Miten haluaa ensisijaisesti kasvattaa yritystä?
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Laajentamalla verkostoani ja tekemällä

yhteistyötä muiden yrittäjien kanssa
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Käyttämällä alihankkijoita

Ostamalla kevytyrittäjien työpanosta

Käyttämällä vuokratyövoimaa

Muuten, miten?

En osaa sanoa

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736) 18-39 v (n=82)

40-49 v (n=175) 50-59 v (n=263)

60- v (n=215)

(jos yritys tavoittelee kasvua) 

Miten haluat ensisijaisesti kasvattaa yritystänne?

IKÄ:

Toukokuu 6.-19./2025 (n=736)
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